

**Kategorija:** Dodatna oprema

## **Veštačke grudi D veličine**

**Šifra proizvoda:** MSTRS00086

Cena: 18490 RSD

\*u cenu je uračunat PDV

Otkrijte šarm i lepotu svoje ženstvene strane sa **veštačkim grudima** D veličine koje su savršeno dizajnirane da pruže prirodan izgled i osećaj. Naš proizvod nije samo dodatak, već ključni element koji vam može pomoći da se osećate samouvereno i ženstveno. Izrađene od visokokvalitetnog silikona, ove **veštačke grudi** su osmišljene da zadrže svoj oblik bez obzira na okolnosti i vreme nošenja. Njihova bezšavna konstrukcija čini ih idealnim izborom za sve tipove tela, dok iluzija besprekornog dekoltea može učiniti da se osećate još privlačnije.

Udobnost je ključna, a šire bretele pružaju dodatnu podršku čineći ih savršenim za nošenje ispod grudnjaka ili kao dodatak vašem svakodnevnom izgledu. Ne morate se brinuti o štetnim lepkovima jer ove **veštačke grudi** nude potpunu diskreciju ispod odeće, pružajući vam prirodan izgled koji će vas podići na viši nivo ženstvenosti. Težina od samo 3.44 kg doprinosi lakoći nošenja, što znači da možete uživati u svom novom izgledu bez osećaja nelagode.

Brend Mistress je poznat po svojoj posvećenosti kvalitetu i pažnji prema detaljima. Svaki proizvod je pažljivo dizajniran i izrađen kako bi pružio dugotrajnost i udobnost. Naša online prodavnica nudi široku paletu artikala za odrasle iz sexy shop industrije, a **veštačke grudi** su samo jedan od naših proizvoda koji može unaprediti vašu kolekciju.

Transformacija je moguća; prepustite se čarima naše ponude i otkrijte kako možete poboljšati svoj izgled i samopouzdanje. Diskretno dostavljamo sve što poručite na vašu adresu, tako da možete uživati u svojim proizvodima bez brige o privatnosti. Već danas, uronite u svet transformacije i postanite najbolja verzija sebe uz pomoć naših **veštačkih grudi**.

Kada se odlučite za kupovinu, ne zaboravite da je vaša ženstvenost nešto što treba slaviti. Naši proizvodi su osmišljeni tako da vas inspirišu i osnaže, dajući vam priliku da izrazite svoju jedinstvenu estetiku. U svetu gde je individualnost sve važnija, niže cene, visoki kvalitet i diskretna

isporuka su samo neki od razloga zbog kojih ćemo vas inspirisati da se odlučite za naš brend.

Izaberite naš **veštačke grudi** D veličine i pridružite se broju zadovoljnih kupaca koji su svoj izgled unapredili uz naš premium proizvod. Ne čekajte više - vaša transformacija je samo jedan klik daleko. Uživajte u osećaju slobode i samopouzdanja koje donosi savršena ženstvenost, i neka naše **veštačke grudi** postanu deo vaše svakodnevnice. Krenite na putovanje ka otkrivanju svoje unutrašnje lepote i učinite prvi korak ka nezaboravnom iskustvu.

Zašto se zadovoljiti prosekom kada imate priliku da postanete izvanredni? Naša ponuda je tu da vas inspiriše, pruži vam podršku i pomogne vam da se osećate kao najbolja verzija sebe. Ne zaboravite, uz naš proizvod i dodatke koje nudimo, svaka žena može da postigne željenu transformaciju. Naručite danas i otkrijte moć samopouzdanja koja dolazi s našim **veštačkim grudima**.

## Deklaracija

Model:	Veštačke grudi D veličine MSTRS00086
Naziv i vrsta robe:	Dodatna oprema
Brend:	Mistress
Barkod:	5999560516685
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	3,44 KG
---------------	---------

Odšampaj uplatnicu

# Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica  
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 18.490,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina MSTRS00086-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo&lt;br/&gt;Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="MSTRS00086-eroticshop"/>	
<hr/> потпис уплатиоца	 NBS IPS QR		
<hr/> место и датум пријема	<hr/> датум валуте		

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR